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1 Identifikačné údaje 

 
Občianske združenie Viac Kultúry bolo dňa 07.07. 2017 registrované na Ministerstve vnútra SR 

podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov pod číslom VVS/1-  

900/90 – 515 24.  

 

 

Názov občianskeho združenia  Viac Kultúry 

IČO      50998251 

Sídlo občianskeho združenia  Hlavná 199/34 b, 951 72 Neverice 

Štatutárny orgán    Mário Drgoňa, Rebeka Mehlyová 

 

1.1. Predmet činnosti: 

 

● umelecká činnosť a produkcia 

● mimoškolská vzdelávacia činnosť 

● podporovanie občianskych iniciatív smerujúcich k pozitívnej zmene 

● informačná a publikačná činnosť 

● výroba a šírenie audiovizuálnych záznamov z podujatí 

● spolupráca s ďalšími organizáciami a inštitúciami 

● vydavateľská činnosť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 Ciele občianskeho združenia 

 

Cieľom občianskeho združenia je: 

 

rozvíjať myšlienky a aktivity v kultúrno-spoločenskej, umeleckej a informačnej oblasti a to na úrovni 

komunitnej, miestnej, celoštátnej i medzinárodnej. To všetko prostredníctvom organizovania 

kultúrnych a iných spoločenských podujatí, zameraných na rozvoj angažovanosti občanov a 

poskytovanie zmysluplného trávenia voľného času, so zámerom vytvoriť priestor pre tvorbu, 

kreatívne spolupodieľanie, vzdelávanie a verejné prezentovanie sa v komunite ľudí.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 Viac Kultúry O.Z. a dosahovanie pozitívneho  
kultúrno-spoločenského vplyvu 
 
Združenie sa v rámci svojej činnosti venuje najmä organizácii kultúrnych podujatí.  

Za jeho doterajšie pôsobenie od roku 2017 zriadilo v priestoroch Súkromného konzervatória v Nitre 

knižnicu/klubovňu pre študentov konzervatória, ktorá fungovala počas toho, ako členovia OZ na 

konzervatóriu študovali. Knižnica fungovala na báze "prines, požičaj si, vráť". V jej priestoroch mohli 

študenti debatovať, odpočívať, čítať si, prípadne pozerať filmy.  

Občasne fungovali aj večery autorského čítania literárnej tvorby mladých autorov, bez rozdielu 

žánrov, či rôzne diskusie. Na týchto projektoch spolupracoval Mário Drgoňa spolu so študentmi 

Konzervatória, niektorí z nich sú dnes už tiež študentmi či absolventmi a absolventkami VŠMU či 

DAMU.  

Dlhodobo výrazným projektom OZ bola medzinárodne vplyvná séria koncertov "In Between Books 

Sesions". Občianske združenie projekt zastrešuje produkčne a realizovalo ho v spolupráci so 

študentmi Filmovej fakulty VŠMU, ktorí boli zodpovední za natočenie a vyhotovenie 

audiovizuálnych záznamov koncertov. Projekt sme však v roku 2022 po cca. 100 koncertoch 

hudobníkov z domova i z celého sveta dočasne pozastavili, momentálne sa rozhodujeme, ako bude 

pokračovať.  

Okrem toho sa členovia občianskeho združenia aktívne podieľajú na divadelnej tvorbe zúčastnili sa 

viacerých umeleckých rezidencii a sú autormi či spolutvorcami niekoľkých inscenácii doma (Divadlo 

Jána Palárika, Slovenské národné divadlo, Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre, Divadlo na Peróne, 

Národné divadlo Košice, Divadlo Aréna, Divadlo Andreja Bagara atď.)  i v ČR (Činoherní studio Ústí 

nad Labem, Divadlo Mír Ostrava, Stará Aréna Ostrava atď.) 

Momentálne je najvýraznejším projektom, ktorý združenie pripravuje pravidelne od roku pričom v 

roku 2019,  festivalová prehliadka súčasných domácich nezávislých produkcií divadla: Fokus – 

Pokus. Festivalom vytvára občianske združenie jedinú platformu svojho druhu – tá slúži na reflexiu 

a prezentáciu výlučne profesionálneho nezávislého divadelného umenia domáceho charakteru (hoci 

festival sa chce v budúcnosti transformovať na medzinárodný). Okrem toho poskytuje priestor na 

stretávanie sa celého spektra profesií v rámci divadelného umenia, príslušníčky a príslušníkov 

obecenstva rôznych cieľových skupín, no tiež na dialóg tvorivých kolektívov/jednotlivcov a 

obecenstva. V rámci festivalu združenie organizuje aj diskusie, ktorými sa snaží popularizovať 

nezávislé divadlo nad rámec samotných predstavení, snaží sa rozvíjať trvalú udržateľnosť a progres 

v kritickom a analytickom myslení prostredníctvom umenia a aktivizovať občianky a občanov k 

ďalším pozitívnym zmenám v kontexte spoločnosti a kultúry, prostredníctvom umenia a kreativity.  



Viac Kultúry je teda občianskym združením, ktoré spravujú, a v jeho mene konajú, ambiciózni 

absolventi vysokých škôl a ich aktivity sú určené pre všetkých nadšencov kultúry a umenia bez 

akýchkoľvek rozdielov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 Orgány občianskeho združenia 
 
Orgánmi občianskeho združenia sú: 

● rada  

● valné zhromaždenie 

● štatutárni zástupcovia 

 

Rada: 

je kolektívny orgán, zastupujúci najvyššiu výkonnú a štatutárnu zložku združenia, ktorá koná v mene 

združenia vo všetkých veciach. 

 

Valné zhromaždenie: 

je orgán, ktorý tvoria všetci členovia združenia.  

 

Štatutárni zástupcovia: 

valné zhromaždenie v roku 2018 rozhodlo, že občianske združenie bude mať aj dvoch štatutárnych 

zástupcov, ktorí konajú v mene zhromaždenia pri zabezpečovaní zmluvnej dokumentácie a 

vykonávaní ďalších krokov v súvislosti s napĺňaním cieľov občianskeho združenia.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 Účtovná závierka 
  

 
 



 
 
 
 
 



 


